
Miloš Bubán, MUDr., primár, moderátor
Pretože lekár sa nikdy nezaprie, aj vzhľadom k tomu si dovolím ponúknuť jeden osvedčený recept na
predĺženie života: Zoberte si za priehrštie voľných dní, nakrájajte dobrú náladu na veľké kúsky,
pomiešajte to s chuťou do života, pridajte trochu peňazí, podľa chuti môžete doliať čistú morskú vodu,
pokropte to najrozmanitejšími zážitkami od výmyslu sveta, nezabudnite to okoreniť dobrým počasím a
nechajte to pôsobiť aspoň týždeň - dva. Konzumujte vo dne i v noci v ktoromkoľvek kúte zemegule. A
teraz už máte aj vy ten neodolateľný recept so zázračným účinkom, ktorý ponúka len cestovná
kancelária BUBO. Tí, ktorí to skúsili, už veľmi dobre vedia o čom hovorím... Tí ktorí im nedajbože
závidia, majú možnosť skúsiť to aj v roku 2010!

Ferdinand Devínsky, prof. Ing. Dr.h.c., DrSc., poslanec NRSR, bývalý rektor  Uni-
verzity Komenského v Bratislave
Hnacou silou mnohých, ktorí sa rozhodli cestovať býva poznávanie nových svetov, nových ľudí, iných
kultúr ale aj oslobodenie sa od denných starostí. Pre mňa to však určite nie sú destinácie uzavretých
rezortov, sterilných turistických lokalít, ktoré sú súčasťou tzv. turistického businesu. Mám rád cesty,
kde možno vidieť život tak, ako ho miestni naozaj prežívajú (aj s vyprážanými marinovanými kobylka-
mi ale aj úžasnými pyramídami v Mexickej džungli). BUBO ponúka práve takéto cesty, výborne orga-
nizované, so skvelými sprievodcami (do dnes spomínam na vodopády Aqua Azul v Mexiku, kde mi v
poslednej chvíľke pomohli dostať sa z prúdov), cestami, kade bežné turistické kancelárie nechodia. Jed-
ným slovom BUBO ponúka vo vynikajúcej kvalite to, čo iní neposkytujú.  Prajem "Bubákom" a ich
klientom skvelé nové zážitky pri objavovaní krásy a jedinečnosti tejto planéty.

Zuzana Tlučková, herečka
Keď boli deti malé, naše dovolenky sa dosť výrazne podobali. Nájsť dobré ubytovanie, pokiaľ možno čo
najbližšie pri mori, polihovanie na pláži, obed v apartmáne, poobedné kúpanie a večer prechádzky 
v priľahlom mestečku. Ale s pribúdajúcimi rokmi deťom a aj mne prestal takýto spôsob oddychu vyhovo-
vať. Myslím, že to bol práve Egypt, kde nám zachutilo cestovať za tajomstvami pyramíd a následne si
oddýchnuť na pláži. Dlho sme viedli rozhovory o tom čo sme videli, a keď sme potom na túto dovolenku
spomínali, nebolo to len o mori a piesku... Odvtedy preferujeme skôr oddych spojený s poznávaním danej
destinácie. Nie som dobrodruh a tým, že cestujem väčšinou s mojimi blízkymi, volím radšej bezpečné 
a overené, ale zároveň zaujímavé cesty. To všetko som našla v cestovnej kancelárii BUBO. Široký výber
destinácií, zaujímavé fakultatívne výlety, k tomu vynikajúci sprievodca, možnosť výberu ubytovania cez
maximálne pohodlie až po stan... Kdesi k môjmu menu priradili označenie cestovateľka. Ani zďaleka si
takýto titul nezaslúžim, ale dúfam, že aj vďaka CK BUBO sa k tomuto titulu aspoň priblížim.
BUBO totiž splnilo všetky moje očakávania o prežití dovolenky plnej zážitkov, oddychu i poznania.

Lýdia Eckhardt, JUDr., módna návrhárka
Cestuješ s Bubom?? Nie, veď idem predsa s Maťom, začudovane krútim hlavou. Letíme... neverím... tak
predsa s BUBOM a Maťo ostal doma. Toto bolo moje prvé zoznámenie s cestovnou kanceláriou s
rovnomenným názvom BUBO. Prišlo v období, keď túžba cestovania ma pohltila v plnom rozsahu. Pocit
napätia z očakávania neznámeho, príval nových poznaní a zážitkov, ako aj nesmierna energia spomienok.
S nesúhlasom okolia, ale s mojím nadšením objavujem krajiny ako je Guatemala, Nikaragua, Kostarika.
S pocitom istoty a neskutočnej dôvery, ktoré vo všetkých nás zasial BUBO – sprievodca sa
vrháme, aj keď so smrťou v očiach na SKY-TREK. Neviete, čo to je? Ani z nás to nikto netušil... Prežili
sme a s nadšením sa rútime do ďalších dobrodružstiev. Úžasná cesta s neskutočným programom končí,
ale ja práve začínam. Najbližšie Tanzánia a Zanzibar... Televízny cestovateľský program na TA3 ma
každý týždeň presvedčí o inej destinácii, ktorá sa mi zdá v tej chvíli najprioritnejšia. Milí Bubáci, držím
palce, aby ste mali aj naďalej veľa energie a úžasných nápadov, lebo ja už chcem cestovať len s BUBOM
a Maťo vraj tiež?

Zuzana Sternová, Prof. Ing., PhD., výkonná riaditeľka, vedecko-výskumná pracovníčka  Vý-
skumno-vývojového ústavu pozemných stavieb VVÚPS-NOVA, s. r. o.
Juraj Stern, Prof. Ing. Dr.h.c., PhD., predseda správnej rady Slovenskej spoločnosti pre zahra-
ničnú politiku (SFPA), bývalý rektor Ekonomickej univerzity v Bratislave
V minulosti sme nemali možnosť cestovať, lebo nám to predchádzajúci systém neumožnil. Po nežnej
revolúcii sa aj nám otvoril  svet a snažíme sa to plne využiť. Spĺňame si svoje doteraz nesplnené sny.
Posledné roky sme vyskúšali cestovnú kanceláriu BUBO. Obaja môžeme konštatovať, že plne k našej
spokojnosti. Nepatríme totiž k tým turistom, ktorí vyhľadávajú len slnko a vodu. Vábi nás skôr pozná-
vať cudzie krajiny, ich ľudí, kultúru a históriu. CK BUBO  sa ukázala pre tieto naše požiadavky ideál-
nym partnerom. Osobitne chcem vyzdvihnúť fakt, že má nielen skvelý program, ale aj vynikajúcich
sprievodcov, ktorí dobre ovládajú nielen históriu, ale aj reálie krajiny, ktoré sme navštívili. Určite i v
budúcnosti využijeme ich služby a môžeme ich vrele odporučiť každému náročnému turistovi.
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Sky–trek, arenalská džungľa, Kostarika

Na rafte (prvý v člne) v N.P. Banff, Kanada

Na jednej z plavieb Karibikom. Miami, USA

Na diskotéke v Acapulcu, Mexiko

Na Silvestra na Bali, Indonézia



Barto Martin, Ing.
viceguvernér Národnej banky Slovenska

Kušnírová Silvia , Mgr.
moderátorka relácie Politika.sk, držiteľka dvoch novinárskych cien

Roman Ľubomír, Ing. 
bývalý predseda vyššieho územného celku Bratislava

Mikloš Ivan , Ing.
poslanec NR SR, exminister financií

Lipták Fero
výtvarník a scénograf

Barma, Uzbekistan, Turkmenistan, Tadžikistan, Irán, Nagaland, Arunachal Pradesh, Japon-
sko, Azerbajdžan, Gruzínsko, Arménsko, Jemen, Omán

S priateľmi z cestovnej kancelárie BUBO cestujem už od minulého tisícročia, presnejšie od roku 1999.
Bolo toho dosť, čo sme spolu prešli. Vždy ma na ich programe lákalo, že ponúkajú niečo, čo iní nie, prit-
om je zájazd precízne zorganizovaný a skvele sprevádzaný. Vždy sa im darilo nájsť zaujímavé, no ešte
masovou turistikou neobjavené miesta, kde sa môžete rukou dotýkať aj starých sôch a vidíte na vlastné oči
ako to tam mohlo byť pred desiatkami či stovkami rokov. To je v dnešnom svete zriedkavý zážitok. Uve-
domíte si to, až keď sa odtiaľ vrátite, prezeráte fotky a pýtate sa sám seba – to som tam naozaj bol? Taký
pocit som mal po príchode zo severovýchodnej Indie, z Gruzínska či Uzbekistanu. Verím, že aj naďalej sa
im bude dariť objavovať s nami zázraky tohto sveta a zažijeme spolu ešte mnoho nevšedných momentov.

Čína pre milovníkov histórie 2004, Thajsko, Malajzia, Singapur 2005, Argentína, Brazília
2006, Tibet, Nepál, India 2007

Cestovanie? Trochu odľahčene poviem, že je to spôsob spoznávania, kedy dotykom s realitou regulujeme
vlastnú predstavivosť. Namiesto premýšľania, aké veci môžu byť, reálne zisťujeme, aké v skutočnosti sú.
Je nádherné zažiť, že Taj Mahal je naozaj rovnako krásny ako na fotkách, že Copacabana je ideálna na
ranný jogging, že vyjsť po schodoch tibetskej Potaly je kvôli riedkemu vzduchu výkon hodný atléta, že
čínske jedlo v Pekingu má s tou našou "čínou" spoločný len názov, alebo že v Mŕtvom mori sa noviny
dajú čítať aj poležiačky, ale nikto to nerobí. Kúsok po kúsku skladám každou z mojich ciest úžasnú
mozaiku o svete, akým v skutočnosti je.

Argentína, Brazília, 2007

Zájazd s CK BUBO do Južnej Ameriky mi pripravil dve príjemné prekvapenia. Prvé bolo spoznanie
Argentíny, Uruguaja a Brazílie a druhé služby a starostlivosť CK BUBO počas celého zájazdu. Celý pro-
gram bol perfektne pripravený, vďaka starostlivosti mladej sprievodkyne Kamily Prešnajderovej som sa
všade príjemne cítil a bol som perfektne informovaný. Aj keby som chcel, nenašiel som niečo, čo by mi
nevyhovovalo, alebo znepríjemnilo pobyt na zájazde, čiže chcem sa CK BUBO poďakovať za poznanie
Buenos Aires, Montevidea, vodopoádov Iguazú a čarovného Ria. Všetkým tento zájazd s CK BUBO
odporúčam.

Peru, Bolívia 2006, Tibet, Nepál 2007

Som zvedavý človek, a preto rád cestujem. Mám rád jednoduchých ľudí, ktorí nemusia od októbra pozer-
ať v televízii reklamy o Vanociach. Ktorí si nezávidia a neriešia problémy tohto chorého konzumného
sveta. Mám rád krajiny, v ktorých títo ľudia ešte žijú a zdá sa mi, že sú šťastnejší, ako my.  Krajiny, 
v ktorých úsmev je naozaj dar, a nie charita. Sú to paradoxne materiálne tie najchudobnejšie krajiny 
s bohatou kultúrou a tradíciou, silne spojené so zemou, čo nás živí. Zanechávajú vo mne tú najsilnejšiu
stopu a emóciu.  Preto má pre mňa zmysel za nimi vycestovať a to mi BUBO s ich skvelými sprievodca-
mi umožňuje.

S BUBOm som ešte nikdy nikde nebol, napriek tomu s čistým svedomím s ním odporúčam  cestovať.
Pravidelným klientom bol môj otec, kým žil a v posledných rokoch je vernou a pravidelnou klientkou
BUBA moja manželka. Ja cestujem po svete „na divoko“, bez cestovky, ale keby som mal s nejakou ísť,
určite by to bol BUBO. Odporúčam každému, kto chce zažiť a vidieť viac ako luxusné getá uzavretých,
izolovaných all inclusive rezortov, kto chce naozaj spoznať  ľudí, históriu, kultúru, prírodu, zvyky v
rôznych kútoch sveta a nechce sa mu organizovať cesty vo vlastnej réžii, BUBO je ideálne riešenie. Na
vlastnej koži som zažil atmosféru festivalu CAMERA Slovakia, kde som premietal obrázky z našej cesty
po Bhutáne, a aj táto skúsenosť ma presvedčila, že BUBO je profík. Prajem veľa vzrušujúcich zážitkov pri
spoznávaní sveta.

N Á Z O R Y N A Š I C H K L I E N T O V R O K  2 0 0 8


